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Erstzulassung 09.10.2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 0 km

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 669 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 269 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen – keine – (201x80+ 193x75)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Polster Wohnwelt Salerno

Farbe weiß

Tageszulassung

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

70L Kraftstofftank, ABS, ESP, Berganfahrassistent, Fahrer- und Beifahrerairbag, Ford Audiosystem Radio in-
kl. DAB/DAB+, Fernbedienung am Lenkrad, Freisprecheinrichtung, 4 Lautsprecher und Antenne, Lederlenkrad,
Schmutzfänger an der Hinterachse, Tempomat, 70cm breite Wohnraumtür, 40x40 cm Dachhaube über Sitzgrup-
pe, Fliegengittertür, GFK-Dach, Seitenwände und Heckwand aus widerstandsfähiger HighGloss GFK mit glatter,
glänzender Oberfläche, elektrische Trittstufe, Festbetten mit ergonomischen Holzlattenrost, Dachschrankklappen
mit Softclose, Einzelbetten hochgesetzt, Gourmet-Küche, Kompressor-Kühlschrank mit Frosterfach, Schwenk-
Toilettenraum, Diesel Warmluftheizung 6 kW mit Warmwasserboiler, Baldachin mit Spots über der Aufbautür,
LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug, Vorzeltleuchte 12V und vielem mehr*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Ford Transit 130 PS

– Comfort Paket (Klimaanlage inkl. Staub- und Pollenfilter, Handschuhfach mit Deckel - abschließbar, Innen-
raumpaket Trend-Line, Seitenschutzleisten in Wagenfarbe lackiert, Stoßfänger vorne in Wagenfarbe lackiert,
Nebelscheinwerfer, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Außenspiegel elektrisch einstellbar und beheiz-
bar, Alufelge Ford 16” schwarz, Frontscheibe beheizbar, Scheibenwischer mit Regensensor, Notbrems-Assistent
(aktiv - kamerabasierend), Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner, Fernlicht-Assistent und Fahrspurhalte-
Assistent, Scheinwerfer-Assistent mit Tag/Nacht-Sensor, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und
Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustüre), Ausstellfenster in T-Haube, Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus,
Panorama-Dachhaube 70x50cm im Wohnraum, Wohnwelt Salerno inkl. Fahrer- und Beifahrersitzbezug, indi-
rekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, indirekte Ambientebe-
leuchtung über den Dachschränken, Stauraumtür links, Bettenumbau Einzelbetten zu Doppelbett)

– Markise 4,0 m

– Fahrradhalter für 3 Fahrräder

– L-Sitzgruppe mit Gurtblock

– Isofix

– Abwassertank isoliert

– Fracht und Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 72.745,- ¤

Ihre Ersparnis: 10.523,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Die Fahrzeugbilder weichen von dem tatsächlichen Fahrzeug ab. Sie dienen lediglich der ungefähren Veranschauli-
chung!!!

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per E-Mail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Pilotensitze,

Lederlenkrad, Tempomat, Nebelscheinwerfer

• Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Fahrradträger für 3 Räder, GFK-Dach, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki,
Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, GFK-Aufbauwände

• Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik

• Kompressor-Kühlschrank, 2-Flammkocher
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• Dusche, Cassetten-Toilette, Warmwasser

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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